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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  43.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Dr.  Oláh  Lajos  (DK)
országgyűlési képviselő  "Vállal-e szerepet a kormánya Bulinegyed gondjainak megoldásában? "
című, K/8365. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.



Címzett: Dr. Oláh Lajos (DK)
Benyújtó: Dr. Orbán Balázs, Miniszterelnökség államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről  szóló  2012.  évi  XXXVI.  törvény 42.  §-ában  foglaltak  szerint  a  dr.  Pintér
Sándor  miniszter  úrhoz  intézett,  "Vállal-e  szerepet  a  kormánya  Bulinegyed  gondjainak
megoldásában?" című,  K/8365. számú  írásbeli  kérdésére  –  Gulyás  Gergely  miniszter  úr
megbízásából – az alábbi választ adom.

Szeretném felhívni a figyelmét arra, hogy az Alaptörvény és a jogszabályok egyértelműen rendezik,
hogy  mely  feladatok  tartoznak  az  állam  és  melyek  a  helyi  önkormányzat  hatáskörébe.
Magyarország  helyi  önkormányzatairól  szóló  2011.  évi  CLXXXIX.  törvény  szerint  helyi
önkormányzati  feladatnak  minősül  például  a  településrendezés,  településüzemeltetés,  helyi
közbiztonság, köztisztaság és a települési környezet tisztaságának biztosítása, illetve a helyi adóval,
gazdaságszervezéssel és turizmussal kapcsolatos feladatok.

Emlékeztetem,  hogy  2018  februárjában  a  helyi  képviselő-testület  kezdeményezésével  helyi
népszavazást  tartottak  Budapest  VII.  kerületében.  Az  erzsébetvárosiaknak  arra  kellett  választ
adniuk, hogy egyetértenek-e azzal, hogy a vendéglátást folytató üzletek éjfél és reggel 6 óra között
nem tarthatnak nyitva. Ezzel a szavazók 66 százaléka értett egyet, azonban a helyi népszavazás
érvénytelen  lett,  mert  az  arra  jogosultaknak  csak  a  15,89  százaléka  adta  le  szavazatát.  Erre
hivatkozással, a Kormány és az akkori kerületi vezetés együttműködése jelentős figyelmet fordított
az  ott  élőkre:  növelte  a  közterület-figyelők  számát,  plusz  közterületi  illemhelyeket  létesített,  a
kerület takarítása érdekében új gépeket szerzett be és elrendelte a frekventált közterületek naponta
többszöri takarítását. Az érintett belvárosi területeken a rendvédelmi szervek fokozták jelenlétüket.

Az október  13-i  őszi  önkormányzati  választásokon megválasztott  új  polgármester  kampányának
egyik fő ígérete a „Bulinegyed” azonnali megrendszabályozása volt.

A kampányígéretek ellenére és a cselekvés helyett a megválasztott kerületi vezető – Önön keresztül
is  –  másokra  mutogat.  Teszi  ezt  annak  ellenére,  hogy  minden  eszköz  és  jogi  lehetőség  a
rendelkezésére  áll.  Egyrészről  az  érintett  üzletek  felügyeleti  díjat  fizetnek,  amelyet  az
önkormányzatok  kötelezően  az  éjszakai  nyitvatartással  összefüggésben  keletkező  közbiztonsági,
illetve köztisztasági többletfeladatok ellátására kell hogy fordítsanak. Másrészről a kereskedelemről
szóló 2005. évi CLXIV. törvény arra is felhatalmazza a kerületi önkormányzatokat, hogy az üzletek
éjszakai (22 és 6 óra közötti) nyitvatartási rendjét rendeletben szabályozzák.

A fenitek alapján nem nehéz a kerület újdonsült vezetésének hozzáértését megkérdőjelezni. Nem
meglepő  mindez,  hiszen  Niedermüller  Péter  a  következő  választ  adta  még  2019  elején  az
önkormányzati  választásokon  való  részvételével  kapcsolatban:  „semmi  értelme  nincs,  nekem
semmilyen típusú tapasztalatom nincs. Nem érdemes elbohóckodni ezt a nagyon fontos dolgot. Egy
polgármester az egy nagyon fontos ember, egy egészen kis közösségben is, speciális ismeretekre van

2



szükség.  Nekem ezekből  nincs.” Várjuk  a  tényleges  és  valós  lépéseket  annak  tükrében,  amit  a
kerület  megválasztott  polgármestere  korábban  nyilatkozott:  „ez  egy  viszonylag  kicsi,  sajátos
társadalmi  helyzetű  kerület,  amelyben  egy  olyan  habitusú  ember,  mint  én  sok  mindenen  tud
változtatni.”

Budapest, 2019. december 16.

Tisztelettel:

Orbán Balázs
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